
運動会開催決定
急激な感染拡大のため延期になっていた運動会を６月１２日（土）に実施する

ことにしました。昨年度は運動会ができなかったので、２年ぶりの運動会です。
感染対策を講じながらの実施ですが、子ども達の運動会への思いを大切にした
いと考えています。対策の一つとして応援に来ていただく方を制限させていた
だきました。どうか、ご理解ご協力をお願いします。
日程が梅雨時になり天候が心配です。また、コロナウイルス感染の状況が再

び急激に悪化するような事態にならないように願うばかりです。

マルト建設株式会社様より１年生にご寄付をいただきました。一人一人
がいただいた中身は、書籍、ノート、縄跳び、赤青鉛筆、絵の具です。大
切に使わせていただきます。
町長室での贈呈式では、「坂下町の未来を担う子ども達のために。」と、

ご寄付に込めた思いをお話していただきました。学校への応援と捉え、ご
期待に応えられるような教育活動ができるように、職員一同頑張りたいと
思います。ありがとうございました。

全国学力学習状況調査

６年生が、国語と算数のテストを受けました。全国的な標準テストを
受けることで、学力を客観的に知ることが目的です。子ども達や保護
者の皆さんにとっては、個人の学力を知る機会です。学校としては、
指導の成果や課題を知る機会と捉え、指導方法の改善に役立てて
いきます。
結果は、８月頃に返ってくる予定ですので、「みなみの空」でもお

知らせいたします。

ＱＵテスト実施中

例年１学期と３学期にＱＵテストを実施しています。子ども達の心の状態をアンケート形式で調
査するものです。学校生活の満足度や学級内での人間関係などが分かります。学級作りや、困
っているお子さんへの支援に役立てていきます。

学校は児童虐待を許しません
児童虐待には、①身体的虐待 ②心理的虐待 ③性的虐待 ④ネグレクト（育児放棄） 等

があります。法律では、虐待を発見しやすい立場の学校は、早期発見をして関係機関と連携して
解決するように定められています。
学校では、虐待へのアンテナを高くして、早期発見に努めています。虐待されたお子さんは、

成長の大事な時期に正しく成長できません。多くの子は、一生苦しみます。また、虐待する親は、
虐待された過去があることも多いようです。人生に暗い影を落とす虐待を学校は許しません。
〇 虐待の兆候を見逃さないように、発見の仕方を全職員で共有して子どもを見守ります。
〇 虐待の疑いを発見した場合は、関係機関などと連携して調査を始めます。
〇 虐待が判明した場合は、児童相談所、教育委員会等に通告します。
〇 虐待されている子どもの身体と心とプライバシーを守ります。
〇 虐待している親への指導と、心のケアをします。
そこでお願いです。
□ 「虐待かな？」と思われる様子を見かけたり、耳にしたりした場合は、ためらわず学校にお
知らせください。例え、それが勘違いであっても、その後問題が起きないように調査しますの
で、念のためという感覚でご連絡をお願いします。
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